

北方糖酒盛宴今日“开席”

全国400余家知名企业竞展风采

本报11月10日讯(记者 邵琳)作为继全国秋季糖酒会之后,我国北方最具影响力的糖酒业盛会,由临沂市人民政府、齐鲁晚报共同举办的“2011中国北方糖酒会”11日在临沂商城国际会展中心拉开帷幕,来自全国各地的400多家知名糖酒企业将竞展风采。

2011中国北方糖酒会辐射范围包括山东、黑龙江、吉林、辽宁、河北、河南、安徽、江苏8个省份,共吸引了包括兰陵酒业、扳倒井酒业、景芝酒业在内的一线鲁酒品牌以及多家国内外名酒参展,本次展会布展面积达15000平方米,预计将吸引超过5万客商前来参观采购。

本次展会展品范围涉

及酒类、食品、饮料、调味品、食品添加剂、食品包装、食品机械的生产或销售企业等多个方面,展品将分成精品特展展区、酒水酒文化展区、茶叶茶文化展区、饮品展区、食品副食品展区以及食品加工机械展区,全面涵盖糖酒食品行业从设计、生产、包装、配送、销售等产业链的各个环节。

记者从北方糖酒会组委会了解到,14日,展会还将推出营销论坛活动《2011食品行业品牌营销战略高层论坛》,为参展商讲解品牌营销相关知识与技巧,使他们能够从宏观上了解我国食品等相关行业的发展,同时通过与同行进行互动交流,参展商可以发展竞争对手的产品,探索发展自己市场的有效途径。

备好美酒待客来

广场上足有10米高的红色“兰陵王”酒充气模型、酒水展台上五光十色的各类酒瓶以及弥漫在空气中的淡淡酒香和茶香,无不在传达这样一个信息——“糖酒盛宴”开席了!10日,记者在“2011中国北方糖酒会”展馆看到,各类展区布展已接近尾声,来自全国各地的400多家参展商已经备好美酒佳肴待客来。

南北名酒齐助阵

长期以来,山东作为巨大的消费市场,在糖酒

产业界占有举足轻重的地位,本次糖酒会上,包括兰陵酒业、景芝酒业在内的众多一线鲁酒品牌将悉数登场。在酒水展区记者看到,红色的兰陵酒业展区十分醒目,巨大的LED屏幕上正反复播放着兰陵王酒的宣传片,而兰陵酒业隔壁的扳倒井酒业、花冠酒业展位也初具规模。记者了解到,糖酒会共设特展展位20余个。

北方糖酒会“立足山东、辐射全国”的定位,使得本届糖酒会不仅汇聚了北方的名企,也赢得了南方众多名牌企业的青睐,

如茅台、古井贡酒等纷纷前来参展。此外,众多“洋酒”也赶来助阵,代表中国最大红酒进口基地的宁波保税区美隆国际酒窖应邀参展,法国加朵红酒、世纪拉菲格拉夫酒庄、美国西拉干红、西班牙温氏国际都在糖酒会上华丽亮相。

沂蒙特产组团亮相

大庄烧鸡、蒙阴板栗、沂蒙绿茶、临沭柳编……这些临沂人耳熟能详的沂蒙特产也将出现在本次糖酒会上。据悉,由临沂市优质农产品基地和品

牌创建工作领导小组办公室举办的2011沂蒙优质农产品精品展也将于展会期间亮相,来自各县区的80多家农产品企业将集中展示沂蒙特色农产品,包括蔬菜、果品、茶叶、肉蛋等初级农产品以及初加工产品。

这80多家参展企业的产品都获得了无公害认证、绿色食品认证、有机农产品认证等,是具有沂蒙特色的优质农产品,展会期间还将举办专项宣传推介会,让沂蒙优质农产品走向全国。

本报记者 邵琳

光棍节,我们约会吧

11日下午2:11,悠仙美地等你来

本报11月10日讯(记者 伟伟)光棍们,11日是“光棍节”,想不想找到真爱,成为“双截棍”呢?本报与悠仙美地联合推出了交友派对,如果你不再想一个人吃饭、一个人逛街、一个人看电影……就来约会吧。

2011年11月11日,被称为百年一遇的“光棍节”。由本报与悠仙美地联合主办的2011光棍节交友派对,11日下午2点11分准时开始。活动旨在为适龄男女包括离异人士牵线搭桥,提供一个

相识相恋的机会,以成人之美。活动主办、协办单位将筛选出160名单身男女,根据条件相当的原则提前配对。交友派对以8分钟约会为主,每个单身男女均有两次机会,四轮约会结束后可自由组合交流。

主办方提醒参加派对的单身男女,前来约会时一定要带好身份证原件,在入口签到处核实身份后并换取笑脸牌入场。活动当天现场由李氏婚纱专业人士布置,为您营造一个浪漫温馨的氛围。

巴黎春天婚纱摄影将把现场铺上红毯,并提供音响设备,届时您还可以尽情展示自己的才艺,向心仪的她(他)大声表白。记得拨打电话13969956006提前报名。

活动现场,和美喜铺还将为每位单身男女免费提供喜糖,让您提前享受爱情的甜蜜。速配成功的男女,和美喜铺还有精美礼物奉上。互动环节“甜蜜蜜”,单身男女还可享受到D5元素制作的精美蛋糕。

11日下午2:11,悠仙美地,不见不散!

临沂速度:演绎沂蒙新传奇

《大美临沂风采录》大型系列片即将强势推出

2011年的临沂,值得感叹的不仅仅是市民幸福指数飞速提高,也不仅仅是新城面貌的巨大变化,还有更多的人、更多的事曾经给予我们一些感动……

有些人为了大美临沂发展呕心沥血、鞠躬尽瘁,创造了一个又一个奇迹;有些人在自己平凡的岗位上,面对严峻复杂的经济环境,披荆斩棘、沉着应对,刷新着一项又一项纪录。他们是大美临沂发展的中流砥柱,是他们在支撑着和引领着大美临沂的巨变。

为表彰先进,评先树优,留存记忆,印记辉煌,颂扬楷模,本报与沂蒙文化学会拟共同推出《大美临沂风采录》大型系列报道活动。旨在立足大美临沂,推出一批在转方式、调结构中勇立潮头的商海弄潮儿,在传统产业升级中另辟蹊径的行业领袖,

在知识型经济中独领风骚的专家学者们。让我们一起记录临沂发展的最强音,让我们共同探索临沂经济发展的新模式。

本次活动伊始,向社会征集冠名单位,同时,在接受报名的同时,根据报名情况严格筛选,报组委会批准。本报和沂蒙文化学会组成专题报道组,派记者进入单位拍摄、剪辑、配音、录制大美临沂风采录专题片。

在推出的系列报道中,用记者独特的视角,挖掘属于该单位最具特色的闪光点,在鲁南商报开辟专版做系列报道。同时,结合市场调查,读者投票评选出大美临沂模范社区、大美临沂模范带头人、大美临沂模范单位称号。此外,所有参与拍摄、报道的单位,均由沂蒙文化学会集结制作大型纪录片——《大美临沂风采录》。

也许,这些活跃在临沂经济最前沿的人对于公众来说或许是耳熟能详的,或许还是陌生的,但这并不妨碍公众从他们身上品读临沂经济。也正是在他们的影响下,有越来越多的有识之士乐于投身大美临沂经济建设中,乐于担负起推动大美临沂前行的责任。优秀的企业家从来不单纯是物质财富的创造者,他们对财富价值的执着追求、对赢利模式的探索创新,激发着公众创业致富的美好梦想。优秀的企业家对待财富的观念和行为方式,也在潜移默化地影响着一个个时代的财富观,为社会风尚注入新的内容。

咨询电话:8118009
18653920008
投稿邮箱:ymwhxh@126.com
(记者 王咏梅)



前来确认的考生排起了长龙。 记者 展萍 孟君 摄

考研报名现场确认开始

首日1750人到场

本报11月10日讯(记者 孟君 展萍 通讯员 杨锦玲)10日,天很冷,可临沂饭店内却很“热”,这里是2012年全国硕士研究生现场确认现场,前来确认的考生排起了长龙。确认工作本应于8:00开始,7点刚过,就有人来排队了。据悉,研究生现场确认工作将持续到11月14日。

临沂市教育考试中心工作人员称,根据往年惯例,经过现场确认,考生数量会缩水,但保守估计也能达到6000人以上,这也将再一次刷新去年4800人的记录。

当日上午9点,临沂饭店内的楼梯上已经排了20多米的队伍,一名工作人员说,7点刚过,就有学生在这等了。截至下午5点,共有1750人完成了现场确认。

记者发现,考生多是成群结队而来,或是一个宿舍的,或是一个班的。临沂大学的女生小孙就是和同班另3个女生一起来的,她说,现在本科生毕业后理想的工作很难找到,所以班里一半的同学都选择了继续考研深造。

前来确认的除了本科应届生,还有已经毕业的往届生。毕业一年的小张

就是其中之一。小张说,他是学机械设计的,去年毕业后工作了几个月,但最终还是决定辞职继续考研。“原因还是工作不理想,我算过一笔账,对机械设计这个专业来说,本科生的工资一月最高在3000元左右,而研究生学历的话就能翻一番,所以即使多花一年时间来考研,我觉得也还是值得的。”小张说。

还有考生视学校为“避风港”。在说到为何考研时,有名女生直言不讳,“我觉得校园生活很舒服啊,还不想这么早就踏入社会!”

临沂三列列车时刻有变

本报11月10日讯(记者 王健)记者从临沂车务段获悉,10日起,临沂三列列车时刻有变化,车务段工作人员提醒,如有出行需要的旅客应密切关注时刻变化,以免耽误行程。

调整日照-烟台 K8272次,菏泽-青岛 5025次,菏泽-烟台 5020/17次旅客列

车在兖石线的运行时刻,客运车站不变。

K8272日照到烟台,到达临沂的时间调整为10:11,发车时间调整为10:16,到达费县时间为10:45,费县发车时间为10:48,到达平邑调整为11:15,发车时间为11:18。

5025 菏泽到青岛,到

达临沂的时间调整为1:18,发车时间调整为1:30;5020/17 菏泽到烟台,到达临沂的时间调整为0:07,发车时间调整为0:13。

临沂车务段工作人员介绍,K8272、5025列车时刻比之前时刻要提前,如有出行需要的旅客应密切注意时刻变化。

注销公告
临沂长野精工机械有限公司(注册号371300400007506)由于外方注册资金不能按时到位,经董事会决议,临沂市商务局批准,即日起注销,本公司债权人可自2011年11月10日起90日内要求公司清偿债务。
联系人:武可运,电话:7191200

专治癫痫 (羊羔疯)
名医亲诊,辨证施治,彻底治疗,不再复发
咨询电话:0539-2959288
地址:临沂市通达路与解放路交汇处南300米路东康源医院

注销公告
经股东研究决定,山东高远国际贸易有限公司(注册号371323229007930)拟向公司登记机关申请注销登记,清算组已成立,请债权人于公告登报之日起45日内向本公司申请其债权债务,特此公告。
报花广告
免费取稿 电话:15305391088